Sea T : By[z] — Baz] la simetria de Ba[x] con respecto al subespacio
gen {1 — 2,14 2%} en la direccion del subespacio gen {x — x*} . La matriz de

T con respecto a la base canonica {1,z,2?} es .

Seleccione una:

Sbvea 2 Tl-2x) = A-ax
Tlha )= aa x2

T(x-%*\= - x+x?

0 0 o0
all2 1 —2} TN - 2T\ = V-2X — THY = A -2% + 2Tx)
2 -1 2
o o (N« ThAY= v %2 ()
b. z .-L.L —i —11} T(X\ _ —((X;\___ - X4 X*
'_-3 0 0 L—'}Tk\/\\:—)(-f)(?'-\—-r(\(z\
o __1'1 5 '11] - oguozando en N )/— LX + 2 X+ X2 *TL‘Z\N‘H(XZ\ = f+X?
[3 00 4% 4 WXE 4+ 3T(xF) = X*
d.s (-2 2 2.
2 11 T(X’\z 4 x
3
L “lyxr 4 = L 2 2
T = = X+ X+ |- Lx 3) Lx+ Zx
T A-2aX + 2 -4 *
(= 2\ X+ EX \ A— 2xt % X
T = Khl3 oo
= [T, 313 09
vy L 4
De acuerdo con la técnica de minimos cuadrados, la recta que mejor ajusia los
siguientes datos
z|/-1 01 2 3 : -4 A
y| 1 5 6 10 13 0 5
! N=[1 V=| 6
e A 2 o
3 \3

Seleccione una:
a y = (11 + 33z).

b. y = (42 + 30z).
‘ )

).

Cc. y= 4541+ 29z). +

d. y=1(37+ 31z

lli

En [? con el producto interno (-, -)

3 21
(zyy=9y7 |2 2 1| =,
1 1

se considera la funcional lineal ¢ : B¥ — R definida por

definido por

—_ D

d(x) = 22, + Das + Jxs.

El Gnico vector ¢ ¢ B3 tal que ¢(x) = {x, v)

Seleccione una:
av=[-35 1" v
boy=[1 2 1"
co=[-135 -2

do=[-4 3 4"

paratodo y ¢ B3 5 ...

v=la b

(xvy = Baszbac)x + Qo+ Lo +0) ¥t
— N

= 2 = 5
= o= -3 b‘:'S

(a+\°+ C\ X3
\——\(_

=3
C=A

5 v= -3 5 W\
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Sean 4 e R%3 y B < [R5 dos matrices tales que AB =

donde rango(A) = 3,y B satisface que
DR s
BT

: z S -
El conjunto solucién de la ecuacion Bz =

Seleccione una:

. {'If' == H ) m} X2 X 4 Y
: -2 0 -1 ! =T
[ 0] 0] 1 X e N\)\ U\B\=> X = sz“(s X2 X O]T
J{ :E Fa [j] b{i ubéﬂ} = XL Kl 0 O\‘ + XB(\ O O\T
0 0 0
o gy > Nol (&) = oo ) T T *}
2 1 1 \) - V1 0 2 : ( o | o
C{i I a {IJ b l'L ubFR} \ %QA\ 1
S Xe NA(®) = Be=0 = ARX=O
d.{ é +a [1] +b {]3] :H.bER}. =0
0] 0] 0 = Xe (‘\g\
N\ (B) = Nolae) = @ @
Vi -\~ Zk"l -\ -2 @\ ~t & sk ok,
B - Bva- Blu-va) = L4 =% 8) V
Sea y € C™(R) tal que y" — 2y’ — 15y = 0.
Seleccione una:
a. J_lil_nx ylo) =0 <= | (0 ll] = u(n{ —G]T}_
b Jim_y(x) =0 <= [y(0) y n] Eum{ 2"}
¢ lim y@) =0 < [y(0) y(©)] egen{[t 7"}
a. lim yr) =0 <= [0) yO)]" ezen {1 5]}
5
R ool ¢ T - 2c- B > calus <~5
-3k st
= e + be = Nlo) =
il \“ t\ st ! % < Yo \{\(O)]T = [A —3]\31: L\[| —_5]7
¥ = -3he? + GRS \Ho\:-sm;/é
Qo Ne* + B - 0 @ ®=0
X_>’+°° —‘vO - o0
Sea (V, (-,-}) un R -espacio euclideo de dimension 3, y sea {vy, vy, v3} una

base ortonormal de W .

La distancia del vector 2iy + 5uq al subespacio gen {3uv1 + 2vs, s +

Seleccione una:
11414
A
V14
14 -

134714
14

b.
[

d. 941 l_
14

.

2l i 1] 48 82 oA w2

§ -8 -89 N I o o © -o
@ -8 - 9 © o o o

d eo

"Q\X\ + Q\\f\‘)_‘\' 2%‘5“\’

L

3} €S ..
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